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B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

a) napojovací místa technické infrastruktury, 

51-. L;-. Fa“ 
:_-nn! fiì Ý NovoSrAvaA BYTovÉHo DOMU __ "I -ii; 

NA POZEMKU sT.č. 191/1, 20 A PAR.Č. 293, K.L'ı.z LYSÁ NAD LABEM 

Stavba bude napojena na veřejnou technickou infrastrukturu vulici Komenského, přípojky na veřejnou 

rozvodnou elektrickou síť NN zásobování energiemi budou zakončeny vnice na západní fasádě, přípojky 

vodovodu a kanalizace jsou zavedeny do objektu. 

bj připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 

Vodovodní přípojka - PEHD 53›‹5,8mm , délka 2,4m. 
Splašková kanalizace - přípojka PVC DN 150mm, SN 8 
Objekt bude napojen z nové přípojkové skříně ísoučást kabelových rozvodů ČEZ] umístěné v nice na fasádě. 
Plynovodní přípojka - PE 100 SDR 11 d32›‹3,Umm v délce 5,60m. 

Silnoproudá elektroinstalace: 
Napájecí síť: 

- 3,íPEN 400/230V 50Hz /TN-C - hlavní domovní vedení HDV 
- 3fN/PE 400/230V 50H: I TN-CvS - Ostatní instalované rozvody 

ale ČSN EN 61293 a ČSN 33 2000-1 fld.2 
ıv B.4 Dopravni rešení 

aj popis dopravního řešení, 

Objekt bytového domu je přístupný pro pěší, tak osobní vozidla po místní komunikaci v řešené lokalitě. 
Dům bude napojen vjezdem do podzemních garáží a dvojicí vchodů pro pěší přímo zchodníku vulìci 

Komenského. 

bj napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, 

Pozemek je připojen pro osobní automobily na veřejnou komunikaci přes vjezd z ulice Komenského. Přesné 
technické řešení napojení na místní komunikaci je popsáno včásti dokumentace stavební objekt (SO 5) - 

Napojení vjezdu na místní komunikaci. Ve vjezdu budou instalována automatická roletová vrata. 

cj doprava v klidu, 

Bilance doprafl v klidu 
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Obytné 42 obyvatel 
1 

20 
‹ 

ZJ 
Ĺ 

2,1 
`

O 
_ ý_ okrskyý 

Ukazatel základního počtu odstavných stání Do = 14,5 STÁNÍ 
Ukazatel základního počtu parkovacích stání Po = 2,1 STÁNÍ 

Použítísoučíníteíů: 
kz = 1,15 - součinitel vlivu stupně automobilizace l1 vozidlo/ 2,2 obyvatele; 450 vozidely' 1000 obyvatel] 
kn = 0,8 - součinitel redukce počtu stání [skupina 2 9tisíc obyvatel; charakter území skupina C stavba v 

historickém jádru obce, dobrá pěší dostupnostj 
N ̌ '-'ODX kałˇ POX kaľfikp 
N = 14,5 x 1,15 + 2,1 x 1,15 x 0,8 = ı6,7+ 1,9=18,6 => 19 stání 

Celkem by mělo být 19 parkovacích stání. 
Z toho 2 krátkodolzıá stání, 17 dlouhodobých stání 

V garáži je zajištěno 13 parkovacích stání vč.1 pro invalidy, zajištění 2 krátkodobých stání a 4 dlouhodobých 
stání v docházkové vzdálenosti, bylo předmětem jednání s městem Lysá nad Labem, vysledek tohoto Jednání 
o zajištění parkovacích stání v katastru města je přiložen k této dokumentaci v části E. Dokladová část. 

dj pěší a cyklistické stezky. 

Stavba nemá vliv na pěší a cyklistické stezky v lokalitě. 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

aj terénní úpravy, 

Před začátkem výkopových prací, bude provedena skrývka ornice, deponie ornice bude ve volné části pozemku. 

V rámci fináiních terénních úprav bude znovu rozprostřena a bude proveden vysev nového trávníku. Dále se 
předpokládá výsadba keřů a stromů. Návrh zahradních úprav tato dokumentace neřeší. 

bj použité vegetační prvky, 

P_řesny návrh rozmístění a užití jednotlivých vegetačních prvků tako dokumentace neřeší. 

c) biotechnická opatření. 

Nejsou navrženy. 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv na životní prostředí- ovzduší, hluk, voda, Odpady a půda, 

Stavba po své realizaci nebude mít negativní vlivy na životní prostředí, bude splňovat přísné limity Z hlediska 

tepelné ochrany budov, pro vytápění bude využívat plynové kondenzační kotle, dešťové vody budou likvidovány 

na pozemku. Stavba je navržena tak, aby byly dodrženy obecné zásady ochrany životního prostředí. Budoucí 

provoz stavby je navržen tím způsobem, že neznečìšťuje a rıepoškozuje životní prostředí, jeho jednotlivé složky, 

organizmy a místní ekosystém. Během užívání objektu bude vznikat pouze Směsný komunální odpad. 

Doporučujeme dle místních podmínek jeho třídění a nakládání s ním vsouladu se zákonem o odpadech a 

S obecně závaznou vyhláškou obce. 

V objektu budou umístěny 4 plastové popelnice každá o objemu 240! S intervalem vyvážení 1× týdně. 

Odpad vzniklý provozem domu: _ _ _ , _ 
kód odpadu název kategorie způsob likvidace _ 

200301 směsnýkomunálníodpad(odpadz O lsběrná nádoba a odvoz Smluvní 

domácnosti] organizacínaskládkuj Í Ý 
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